

老字号百货越来越有国际范 中央商场78周年庆“真胎气”

1月12日，老字号百货中央商场将迎来78周年庆典。第一台缝纫机、第一件羽绒服、第一台冰箱……在60岁的浮黛阿姨眼中，中央商场承载了太多的消费记忆。

继大力度的品牌及楼层调整后，如今中央商场越来越有国际范。78周年庆典之际，中央商场将大方地回馈全城消费者，服饰类最低3.6折。用浮阿姨的话来说，这个优惠真来斯。

现代快报记者 刘德杰

一个时代的百货符号

回忆起上世纪八九十年代在中央商场的购物经历，浮阿姨还是如数家珍。“八十年代末期，在中央商场买件羽绒服还要凭票，当时工资不舍得乱花，只等着来中央商场买件时髦的衣服。”浮阿姨告诉记者，上世纪八十年代，百货商场在家电销售中还有相当大的作用，买台冰箱、洗衣机或是缝纫机等大件家电，带给市民的荣耀感不亚于现在的奢侈品。

“家里的第一台缝纫机、第一台冰箱、第一台洗衣机都是在中央商场买的。缝纫机是飞天牌的，现在还能用。”在浮阿姨看来，作为南京老字号商场的代表，中央商场俨然是时尚风向标。当年的时尚，就是从商场里传出来的。

越来越有“国际范”

浮阿姨说，现在一走进中央商场，宽敞的前厅再加上时尚的内饰，感觉是越来越有“国际范”了。

作为有着78年历史的老字号商业企业，单店销售业绩位列全国单体百货店前茅的中央商场，走在创新发展的道路上。记者了解到，众多国际名品去年进驻中央商场，成为商场提档升级的鼎力之作。

商场负责人介绍，作为谋求“错位发展”的创新与尝试，中央商场通过品牌的“精耕细作”为商场提档升级铺路，不断树立新街口店在集团体系内“标杆店”的示范作用，也将成为商场服饰类品牌提档升级的里程碑。目前，除了新开幕的众多一线品牌外，少淑女装也将向精品化发展，消费者的商品选择

及购物体验将更加丰富。

78周年庆典“真来斯”

“你们还知道啊，1月12日中央商场78周年店庆日服饰类低至3.6折，满780再送100无敌券。”浮阿姨这几天一直跟朋友介绍，说这次商场的折扣优惠“真胎气、真来斯”。

中央商场在周年庆典期间还定制了进口食品礼包，1月12日当天，全场购物满一定金额加赠店庆定制的进口食品大礼包，当日限3000份。周年庆典期间，刷卡购物任意活动基础上还将加赠金额不等的中央商场储值卡。

此外，中央商场VIP积分兑换已经启动，2013年积分满3000分以上的VIP会员凭有效证件即可兑换电子券或礼品。

最近感冒发烧的小朋友特别多

孩子感冒发烧不要急着挂水

如果血象不高且精神尚好，尽量别挂水

快报讯(通讯员 崔玉艳 记者 刘峻)东南大学附属中大医院急诊科最近一周的急诊输液量，较上周整整翻了一番。该院儿科副主任医师王伟介绍，来就诊的患儿也不少，主要是学龄前儿童、小学低年级学生，症状多是反复感冒发烧，这除了跟季节有关，与之前的雾霾天气也有关。

该院急诊科主任刘文革介绍，“百分之八九十的患者都是病毒性感冒，前几天气温偏高病毒活跃，再加上雾霾天空中携带病毒的颗粒增多，导致传播性更强，也就造成感冒发烧患者多，而且不容易好。”

王伟说，很多家长在孩子感冒发烧后希望迅速治疗，所以直接带孩子上医院挂水。其实，孩子感冒发烧后最主要的是好好休息，多喝水。盲目挂水，不见得好得快。如果孩子血象不高，且精神尚好，尽量不要去医院挂水，以防挂水时交叉感染。如果孩子反复感冒、发烧或是频繁咳嗽，建议家长带孩子去医院做支原体检查，对症下药，避免诱发肺炎。

如果孩子的感冒是由病毒感染引起的，而非细菌感染，切忌盲目使用抗生素，应选择合适有效不含有抗生素的药物帮助治疗。另外，冬季孩子发烧时，不能给孩子捂得太热，这样不利于身体散热，吃退烧药一定要多喝水，加快排泄有利于带走体内的热量。

夫子庙年货大街开街啦！



年货大街上，猪头戴墨镜招徕顾客
现代快报记者 余乐 摄

明天，快报“暖爸”带您走进志佳冷暖 11道供暖大餐邀你品鉴

春节期间，一家人坐在装有暖气的家中欢度佳节，其乐融融。这温馨的团圆场景，是多少人梦寐以求的，为了让您圆这个梦想，明天，快报“暖爸”将带您走进南京志佳冷暖。您只要拿起电话拨打快报96060热线报名，活动当天签单，志佳公司免费提供65岁以上老人房间和6岁以下小孩房间的散热带；您家春节期间所用的采暖费，志佳公司全额报销。

据了解，志佳冷暖公司已经有10多年的暖气安装经验，有1万余户家庭正在享受志佳提供的服务，江苏和上海一些知名的楼盘均有志佳的身影，目前该公司是意大利阿里斯顿锅炉优秀代理商。该公司总经理张应志表示，上周五本活动宣传以来，已经有数十位读者打电话咨询，有的已经交了定金。最近他们公司施工的供暖工程，大部分业主是房子装修后再安装暖气的“明装暖气”工程，三居室的房子，一般一个工作日就可以竣工，当天晚上就可以提供生活热水并供暖。另外，志佳全体员工表示，为服务好参加本次活动的广大快报读者，他们推迟回家团圆时间，直到安装好最后一名快报读者。

据介绍，志佳冷暖公司针对快报“暖爸”活动，已精心准备了11道明装暖气“优惠大餐”。只要您拨打快报96060热线报名，就可以享受以下优惠：所用主设备全部采用全球著名品牌，并且原装进口；施工人员全有十年以上暖气安装经验，拥有燃气安装维修资质；一天安装完毕，当天安装，当天就可享受温暖；所有暖气明装系统自安装完毕起保修



两年；保修期内每年2次的免费保养及安全检测；赠送系统保护液一瓶，让您的系统运行效率最大化；免费测量安装位置，免费移装因散热器安装而遮挡的插座；免费拆装厨房吊顶，并在安装过程中全程无尘安装；免费提供65岁以上老人房间和6岁以下小孩房间的散热带；您家春节期间所用的采暖费，凭证交费发票志佳公司全额报销；现代快报记者全程监督志佳供暖工程的设计、施工和售后服务，一旦读者对产品或工程有什么疑问，可以直接反映给快报，记者将督促志佳在24小时内处理，直至读者满意。

现代快报记者 陈勇民

活动链接

活动时间:1月11日(星期六)9:30-16:00
活动地址:石鼓路42号建华大厦20楼志佳冷暖舒适家居体验厅
报名电话:96060

瓷砖铺贴方法不当存隐患 吸水率低最好采用薄贴法

一般来说，消费者购买瓷砖时，都会着重考虑其外观、尺寸，而很少有消费者听过“吸水率”这个词语，在购买瓷砖时更不会注意，实际上瓷砖吸水率和装修质量有着很大的关系。业内专家认为，不同吸水率的瓷砖会因为铺贴不当造成脱落。

瓷砖吸水率被消费者忽略

通俗来讲，瓷砖吸水率就是将瓷砖放在水中充分吸水之后，所增加的水的质量与原干燥砖质量的比率。吸水率过高容易引起坯体膨胀而开裂，进而导致墙砖脱落或者地砖空鼓；吸水率低说明产品强度大、不易膨胀，具有较高的稳定性。所以吸水率是评价陶瓷砖质量优劣的重要指标之一。

记者通过走访发现，多数销售人员并不介绍瓷砖吸水率。在金陵国际家居内，销售人员为记者推荐了几款瓷砖，介绍时都是从花色、款式、工艺上进行说明，当问及吸水率时，销售人员表示，拿回家泡水再贴上墙最好了，不泡水也可以贴。当记者追问怎样分辨瓷砖吸水率时，只有少部分销售人员告诉记者，可

以现场在两块不同型号的瓷砖背面倒一点水，看哪一块吸收的水分多就代表吸水率高。

冠军瓷砖的陈经理认为，目前很少有消费者在买瓷砖的时候询问吸水率，消费者多是冲着品牌去选购，选购时也只是选一下花色和规格。业内人士还表示，目前消费者的个性化需求旺盛，虽然很多产品在出售时都标明了墙砖或地砖，但消费者为了显示自己的个性，会将地砖贴墙上，时间长了就容易出现空鼓、脱落等问题。

不同吸水率铺贴方法不同

终结者装饰的赵经理介绍：“瓷砖铺贴有水泥砂浆粘贴法和薄贴法两种。水泥砂浆粘贴法是较为普通的施工方法，铺贴前将瓷砖在水内浸泡一段时间，将水泥沙子按照一定比例混合调制，抹在瓷砖后面铺贴在墙上。这种方法是传统的施工方法，适合普通陶瓷、釉面砖。另一种方法是现在较为流行的薄贴法，即在铺贴之前，须把墙面做找平处理，再用瓷砖粘贴剂将瓷砖粘贴在墙上，这种方法适合吸水率较低、较重的壁砖。”

现代快报记者 徐赞睿

快报家装直通车年前最后一期

现代快报家装直通车本周六、日将免费带您参观各种风格、户型的样板房、材料展厅，让您轻松了解家装知识。

本周参观的样板房分全包、半包，风格有现代简约、欧式、简中等，半包报价有5-10万不等，做工精细、设计巧妙，软装搭配合理以及新材料的运用会让您耳目一新！

发车时间可能会有调整，请务必提前一天预约预订座位！

直通车报名热线:96060

发车时间:1月11日、1月12日(周六、日)

- | | |
|-------------------------------|------|
| 1、华侨路申银万国证券大门口 | 8:20 |
| 2、山西路青春剧场前16路公交车站(开往下关方向) | 8:35 |
| 3、长乐路好又多超市对面(箍桶巷路口) | 8:40 |
| 4、南京报业大厦门口(龙蟠中路金润发西对面) | 9:00 |
| 5、张府园3号地铁出口右走苏果超市旁(80、82路公交站) | 9:00 |
| 6、水西门原建邺区政府门口(人力资源中心斜对面) | 9:10 |